

Разработка современных систем защиты растений и систем удобрения мониторинг сорняков вредителей и болезней



Опрыскиватель Horsch Leeb www.horsch.com

На фото - проведение опрыскивания в ночное время при помощи опрыскивателя Horsch (опрыскиватель оборудован светодиодной подсветкой форсунок). Важно не только иметь хорошую технику для проведения опрыскиваний и внесения удобрений, но очень важно правильно разработать хорошую систему применения средств защиты растений и внесения удобрений и агрохимикатов с учетом местных условий - это не только экономит значительные средства, но и приносит высокую дополнительную прибыль

Комплексный анализ почвы с учетом агрономических требований и климатических условий - мы не только можем сделать анализ почвы, но и можем проанализировать комплекс других факторов - климатические условия, структуру и другие показатели почвы, рельеф, агрономические требования, что очень важно для составления правильной системы применения удобрений при выращивании той или иной культуры именно на ваших полях.

Диагностика уже вегетирующих посевов на необходимость подкормки удобрениями, листовая диагностика растений - определяем, находятся ли растения в состоянии стресса, есть ли недостаток элементов питания - это очень важно знать при проведении подкормок растений в период вегетации.

Обращайтесь к нам для консультирования и проведения аудита агрохолдингов

Болезни, вредители и сорняки - комплексная диагностика и менеджмент (управление). Составление карты распространения сорняков, вредителей и болезней по каждому полю. Создание базы данных и хранение данных по каждому полю - какие сорняки, вредители и болезни присутствуют, когда и в каких нормах вносились пестициды и удобрения - это очень важно, так как данные не теряются и есть история полей, можно определить последствие гербицидов даже через несколько лет.

Разработка современных систем защиты растений и применения микроудобрений для агрофирм, агрохолдингов - производим разработку с нуля и оптимизацию уже существующих различных современных систем защиты растений. Для агрофирм и агрохолдингов очень важно иметь современную хорошую систему защиты растений, разработанную именно для местных условий. И еще очень важный момент - система защиты растений должна быть разработана независимым специалистом, который не заинтересован продавать определенные химические препараты и агрохимию. Агрохолдинги могут "дружить" с определенными химическими компаниями, но часто такая "дружба" приводит к многомиллионным потерям прибыли для собственников агрохолдингов. Важно также подобрать гербициды таким образом, чтобы не было последствие на последующие культуры. Мы предлагаем именно независимую разработку самых современных систем защиты растений. И гарантируем получение дополнительной прибыли.

Разработка современных систем защиты растений для химических компаний - производим разработку продуманных систем защиты растений именно для имеющегося спектра химических средств защиты растений, микроудобрений и агрохимикатов, что позволяет значительно повысить эффективность продаж. Также поможем выявить перспективные препараты, которые необходимы для агропроизводителей.

Разработка современных систем удобрения и внесения агрохимикатов для агрофирм, агрохолдингов и химических компаний - очень важно иметь хорошую и современную систему внесения удобрений, так как неправильная система применения удобрений - это очень высокие потери в урожайности. Мы предлагаем разработку систем внесения удобрений, согласно самым высоким международным стандартам, в зависимости от местных условий, климата, почв, прогнозов, планируемой урожайности, свойств почвы и с учетом особенностей различных видов удобрений и методов их внесения. Современная система применения удобрений приносит очень высокую дополнительную прибыль уже в первый сезон ее применения.

Услуги разработки оптимальных методов и сроков внесения удобрений, СЗР и агрохимикатов для агрофирм, агрохолдингов и химических компаний - правильная разработка всех этих технологических элементов и правильный подбор техники, позволит избежать больших потерь финансовых средств и позволяет получать высокую дополнительную прибыль уже в первый год использования разработанных нами технологий.

Обращайтесь к нам для консультирования и проведения аудита агрохолдингов

Правильный подбор сельскохозяйственной техники для внесения удобрений, средств защиты растений и агрохимикатов - что будет лучше в Ваших условиях. Осуществляем независимый от поставщиков подбор техники и сельскохозяйственных машин - это именно то, что необходимо вам для местных условий, а не то что есть в данный момент и то, что нужно продать именно сейчас производителям техники.

Поиск технологических и управленческих ошибок в существующих системах применения СЗР и удобрений - то есть тех мест, где теряются деньги и рекомендации по их устранению.

Работа с рекламациями по внесению средств защиты растений для химических компаний - выезд в поле и определение реальных причин, повлекших возникновение проблем с внесением средств защиты растений.

Обращайтесь к нам для разработки современных систем защиты растений и систем удобрения

**Пожалуйста, обращайтесь на e-mail: oleksiy@farming.org.ua
Или звоните: +38 095 00 86 251**

Обращайтесь к нам для консультирования и проведения аудита агрохолдингов